
Ata da 31ª Reunião Extraordinária do Conselho
Municipal de Política Cultural de Cachoeiro de Itapemirim

Aos nove dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, reuniu-se no auditório da
SEME, às dezenove horas horas, o Conselho Municipal de Política Cultural de Cachoeiro
de Itapemirim – CMPCCI, com a presença dos seguintes conselheiros, representantes da
Sociedade Civil: Paula Garruth - Literatura, Brenda Perim - Literatura, Jovânia Valliat
- Música, Heloísa Prates Zaggo - Artesanato, Bruno Farjado - Cultura Popular,
Marco Antônio Reis - Teatro e os representantes do Poder Público: Fernanda maria
Merchid Martins - SEMCULT, Fernanda Brito - SEMCULT, Maria Antônia - SEME,
Thiago Elias Tognere - SEMDES, e os seguintes convidados Simone M. Rocha, Mirian
M. do Nascimento, Andréia de Fátima S. F. Cabral, Luciene Carla C. Francelino,
Rosania C. Novos, Maria Thêa B. Cardoso, Carmem L. da Silva, Natássya N.
Carvalho, Luan Castro, Ágatha Benks, Mário Ferreira, Marina Balarini, Bernadete S.
Soares, Maria da Penha Velasco, Marilda Semensato, Márcia L. M. Lopes e keila
Silva de Oliveira. Fernanda Brita cumprimenta a todos e realiza a primeira chamada para
verificação de quórum conforme previsto no ato convocatório 002/2023, com um pequeno
atraso ás 19h09min., após a chamada verificou-se a inexistência de quórum para que se
pudesse iniciar as eleições. Ás 19h23min foi realizado a segunda chamada da qual
apurou-se ainda a inexistência de quórum mínimo para o início das eleições. Ás
19h40mim realizou-se a terceira chamada, nesse momento foi verificado a existência de
quórum podendo desta forma iniciar-se as eleições do Conselho Municipal de Política
Cultural - CMPCCI para o Biênio 2023/2025. Paula Garruth, presidenta do conselho, abre
os processo eleitoral e passa a palavra a conselheira Fernanda Brito para a apresentação
dos indicados a ocupar as câmaras do conselho. Fernanda Brito começa apresentando as
indicações do Poder Público ficando as câmaras ocupadas da seguinte forma: SEMCULT
- titular Fernanda Maria Merchid Martins e suplente Fernanda da Silva Brito; SEMGOV -
titular Emetson da Silva Costa e suplente Luiz Carlos Bindaco; SEME - titular Maria
antônia dos Santos Passamai e suplente Patrícia Gama Temporim Cansi; SEMDES -
titular Thiago Elias Tognere e suplente José Carlos Gualberto da Conceição; SEMCIT -
titular Ilma Soares Paulino e suplente Marta Profeta; SEMURB - titular Ana Carolina Alves
Souza e suplente Raissa oliveira dos Santos; Após a apresentação do poder público
Fernanda Brito informa que três inscrições foram descredenciadas por estarem em
desacordo com o ato convocatório, em seguida apresentou os inscritos das câmaras da
sociedade civil. LITERATURA - Paula Teixeira Garruth Rodrigues e Brenda Caetano
Perim; MÚSICA - Jovânia Lima valiati; CINEMA, VÍDEO E CULTURA DIGITAL -
Natássya Neves Carvalho; TEATRO - Marco Antônio Reis da Silva; ARTES PLÁSTICAS,
FOTOGRAFIA, ARTESANATO E COLECIONADORES - Heloisa Prates Zago e Maria
Théa Baptista Cardoso. Terminada as apresentações Fernanda Brito informa que
houveram três câmaras que não trouxeram nenhuma indicação sendo as câmaras de
Dança, Cultura Popular e Arquitetura e Patrimônio Histórico. Conforme o ato convocatório
as câmaras que não apresentassem mais de um indicado teriam os seus representantes
como eleitos a titulares de suas respectivas câmaras, quanto as demais câmaras, sendo
as câmaras de literatura e artes plásticas, fotografia, artesanato e colecionadores, foi
necessário escolha entre os inscritos para votação, sendo que literatura teve uma
inscrição para votante e artes plásticas, fotografia, artesanato e colecionadores sete
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inscrições para votantes. Após deliberarem entre si e definirem quem ocuparia o lugar de
titular e suplente as câmaras foram ocupadas da seguinte forma: LITERATURA - titular
Paula Teixeira Garruth Rodrigues e suplente Brenda Caetano Perim; MÚSICA - titular
Jovânia Lima valiati; CINEMA, VÍDEO E CULTURA DIGITAL - titular Natássya Neves
Carvalho; TEATRO - titular Marco Antônio Reis da Silva; ARTES PLÁSTICAS,
FOTOGRAFIA, ARTESANATO E COLECIONADORES - titular Heloisa Prates Zago e
suplente Maria Théa Baptista. Após a apresentação dos conselheiros Fernanda Brito
Informa que será realizada novo ato convocatório para suprir as vacâncias e, que a
previsão é que se definam os demais conselheiros até o final de novembro, para que em
dezembro seja realizada a cerimonia de posse do novo colegiado. Encerrado o período
eleitoral Fernanda Brito Fala da importância dos segmentos se articularem e conversarem
entre os seus para que a classe artística se fortaleça cada vez mais, e parabeniza as
artesãs que se articularam e compareceram de forma expressiva na reunião. Paula
Garruth agradece a presença de todos e encerra a reunião. Nada mais havendo eu,
Fernanda da Silva Brito, lavrei a presente ata. Cachoeiro de Itapemirim – ES, 09 de
novembro de 2023.

1. Paula Garruth - Literatura
2. Brenda Perim - Literatura
3. Jovânia Valliat - Música
4. Heloísa Prates Zaggo - Artesanato
5. Bruno Farjado - Cultura Popular
6. Marco Antônio Reis - Teatro
7. Fernanda maria Merchid Martins - SEMCULT
8. Fernanda Brito - SEMCULT
9. Maria Antônia - SEME
10.Thiago Elias Tognere - SEMDES

Paula Garruth - Literatura Brenda Perim - Literatura

Jovânia Valliat - Música Heloísa Prates Zaggo - Artesanato
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Bruno Farjado - Cultura Popular Marco Antônio Reis - Teatro

Fernanda maria Merchid Martins - SEMCULT Fernanda Brito - SEMCULT

Maria Antônia - SEME


